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  نمونه سوالات

  فنی و حرفه اي
  

  

  کوتاهی با تیغ و ماشین 

  

  

  آموزشگاه آرایش و پیرایش 

  ه ـون ـمـراي نـس
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  مانکن  روي بر مدل الگوسازي

    ؟ باشد  می زیر  هاي  گزینه از  کدامیک  جزو  مدل  طولی اندازه  سر موي مدل  وتحلیل تجزیه  در - 1

  د) خط هاي هندسی      ج) ساختار        ب) کیفی     الف) کمی *     

    ؟  گیرد  نمی قرار  بررسی  مورد مدل فیزیکی   وتحلیل تجزیه  در  زیر  هاي  گزینه   از کدامیک - 2

  د) حالت مو     ج) حجم مو       الف) خواسته مشتري *     ب)اندازه طولی مو   

  باید   را  زیر   هاي   گزینه   از   کدامیک  پردازد   می  مو   مدل   هاي  ویژگی   و   فیزگی   ابعاد   بررسی  به   پیرایشگر  که   هنگامی- 3

  ؟  دهد   قرار  نظر مد 

  مشتري خواسته  مو  اندازه  ، مو  رنگ  ب)                   مشتري وخواسته   حالت ،  فرم الف)

  د) جنس مو، اندازه طولی مو و حجم مو *        بندي  ولایه گرافیکی ساختار ،  مو  مدل ج  

  خلاصه   هندسی   هاي   خط   صورت  به  را   سر   موي   مدل  تواند   می   زیر   هاي   گزینه   از   کدامیک  بررسی   با   پیرایشگر- 4

   نماید؟

  مو  وحجم   جنس مشاهده با)  ب  *            طولی وترتیب  طولی  ساختار الف

    مثل  فرم مشاهد )  د                      ومتغیر  ثابت هاي  خط )  ج  

    ؟  دارد   وجود مو  گرافیکی  ساختار ترسیم  براي  روش  چند - 5

    1د)       *    2)   ج             3)   ب          4)  الف

    ؟  نمانید  بیان را سر  موي   مدل انتخاب مراحل- 6

  ب) اندازه مو حجم مو، فرم و حالت مو                برانشینگ ،  پیرایش ،  مو  شستن الف

  د) طرح، جزئیات فیزیکی، ساختار گرافیکی*             طولی اندازه  و  طولی ترتیب  چ  

    ؟ کند   می پیروي الگو  چند  از پیرایشگر سر موي   طراحی در - 7

  4د)          6ج)         7ب)   *      8الف) 

    است؟ نموده  استفاده زیر هاي گزینه از  کدامیک  نماید پیرایش را  موها تناوب  الگو با اگر سر موي طراحی  در  پیرایشگر-8

      شود می کوتاه هم  امتداد  در مو هاي  لایه ب        شود می  کوتاه یکسان احل تمام  در  مو هاي لایه)  الف

  *د)از الگو دو یا چندتایی به طور متناوب تکرار می شود                  ج) لایه هاي مو کوتاه بلند پیرایش می شود   

  پیروي   زیر   هاي  الگو  از   کدامیک  شود   کوتاه   مطلوب  تناسب  با   و  وبلند   کوتاه  هاي   لایه  اگر  سر  موي   کوتاهی  در - 9

  ؟ است شده

  د) متقارن          * ج)تقابل      ب) تناوب             توازن الف)

  کوتاه شود اندازه طولی مو ..................... میشود   تکرار  الگو موبا هاي  لایه اگر  سر ي  مو   پیرایش در- 10

  د)متضاد        ج)متقارن      ب)نامساوي              *الف) مساوي  

    ؟ شود  می  استفاده  کوتاهی  براي متقابل الگو از زمانی  چه سر موي   پیرایش در- 11

  ب) سمت راست و سمت چپ سر نامساوي باشد                      *الف) دو طرف سر قرینه باشد 
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  و بلند مو از تناسب برخوردار باشد   د)لایه کوتاه    ج)از الگو چندتایی استفاده شود      

  ؟  شود می تقسیم دسته  چند   به افراد چهره کلی  بطور- 12

  * 7د)         5ج)         4ب)         2الف) 

  ؟  باشد  می  زیر  هاي گزینه  از  کدامیک آرایشی نظر  از  چهره ترین  زیبا- 13

    4  به)   د        4  شبه)  ج         4 به  2)  ب        *4 به  3)   الف 

  .   شود...  پیشانی روي موهاي  است بهتر آقایان  بیضی درچهره- 14

    داده حجم  ) د            ریخته  پیشانی روي بر  )ج              داده   حالت بالا به)  ب           * برداشته )الف

  زیر   هاي   گزینه   هاي   حالت   از   کدامیک   با  را  پیشانی   روي   موهاي   صورت   گردي   کردن   برطرف   براي   پیرایشگر- 15

    ؟ نماید  می  تبدیل

  د)به بغل حالت می دهد         ج)کوتاه می کند             ب) کم حجم میکند         حجم می دهد*     الف)

  ؟  شود می.....   به  منجر  افزایشی روش  با مو   پیرایش- 16

  د)لایه بندي غیر فعال        ج)تراکم             * ب)فاقد وزن        الف) وزن    

    ؟ باشد  می  زیر  هاي  گزینه از کدامیک  امر  این  دلیل  گردد  نمی  وزن ایجاد  به منجر کرنلی   مدل اجراي  در - 17

    است بلند  و  کوتاه  مو  طولی  اندازه ) باست *        یکسان  مو  طولی اندازهالف)

   گیرند   می قرار  کشیده  سر منحنی برروي  د)موها               شوند  می حجم  کم موها  )ج

    ؟ باشد  می  ثابت طرح  خط  به  مربوط زیر  هاي گزینه   تعاریف  از کدامیک - 18

  می شوند  پیرایش  موها  خط  یک در   )ب       * د ونش  می هدایت نقطه  یک  به موها  همهالف)

    شوند  می  پیرایش موها سر  داخل سمت به  سر  پیرامون از  )د        ج) باکمک خط فضاي موها کوتاه می شود  

  پیرایش نمود.  مرکب بندي لایه با توان می  را....  فرم   با سر موي   کوتاهی- 19

  د)صاف           ج)مندرج*            ب)یکنواخت           الف)افزایشی    

  ؟  نمود  پیرایش  شیب خط  با توان   می  را کوتاهی هاي  ازفرم کدامیک - 20

  د)مدرج*   ج)صاف            ب) افزایشی         الف) یکنواخت   

  ؟  نمود استفاده  مو ایش چند  ویا  2  ازالگو  توان می  زیر  هاي  گزینه هاي  فرم  از  کدامیک  با- 21

  د)صاف        ج) یکنواخت         ب)افزایشی*           الف)مدرج   

  ...... میشود تشدید  موجب شود کوتاه افزایشی روش  با فر  موهاي  اگر - 22

  ج)حجم مو       د)فرم مو      * فعال بندي لایه تشدید  ) ب       فعال  غیر بندي  لایه  تشدید )   الف 

  روش   از   کدامیک   با   پیرایشی  مدل   این   دهد   تغیر   را   مو   زاویه  راهنما   به   موها   دسته   هدایت  جهت  پیرایشگر   اگر - 23

    ؟ است شده  پیرایش زیر  هاي  گزینه مو  فرم )   د  مو  حجم  ج  هاي

   یکدست د)             یکنواخت)  ج             مدرج)   ب *     افزایشی)  الف

  ؟ نماید  اجراء  تواند  می شیب نوع  چند  با را  قارچی مدل   پیرایشگر کلی  بطور- 24

    4)  د           *  3)  ج                  2)   ب          1)   الف 
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  ؟  است شده پیرایش روشی موها چه با گردد  می  ایجاد مو بالاي در  وزن   که هنگامی سر موي   پیرایش در- 25

    صاف)  د                 یکنواخت )ج           افزایشی)  ب  *   مدرج)   الف 

  با   مو  مدل  این  دهید   توضیح  دهد   تشکیل  را  فعال  غیر  بندي  لایه  سر  موي  داخلی  بخش  اگر  سر  موي   کوتاهی  در- 26

    ؟  است شده اصلاح  زیر  هاي گزینه   روشهاي از  کدامیک

  صفر د)              صاف) ج            *مدرجب)             افزایشی)  الف

  ؟  باشد  می  زیر  هاي گزینه  از کدامیک  کند   ازه را بندي  لایه  از  نوع 2  که خطی سر موي   پیرایش در- 27

    تبدیلی)   د                  فضاي   )ج            پیرامون ) ب *           مرز )الف

    ؟ مو  کوتاهی   از بعد  با نماید  می  خیس  را مشتري  سر  موي کوتاهی   از قبل  زاویه  با مو   کوتاهی در پیرایشگر- 28

    بعد ) ب*          قبل )الف

  می  پشنهاد  را  زیر   هاي   گزینه   هاي   مدل  از  کدامیک  نشودشما  کوتاه  موهایشان  قد   ندارند   دوست  که  کسانی - 29

  دهید؟

    صاف) د            یکنواخت) ج  *          افزایشی)  ب           مدرج)   الف 

  هاي   بندي   دسته   از   کدامیک  از  شود   کمتر   مدل  در   شیب   میزان  بخواهیم   اگر   مدرج   روش   با  سر   موي   پیرایش   در- 30

  ؟  دهیم  می  انجام را  زیر  هاي گزینه 

  ج)دسته بندي متغیر    د) دسته بندي افقی         طبیعی  بندي دسته   )ب*                عمودي بندي دسته)    الف 

  ...........................که شود  می  موجب  موها طول  بودن  تساوي- 31

  الف)وزن مشخصی در طول مو ایجاد نشود *                  ب)وزن مشخصی در طول مو ایجاد شود  

    د) خط وزن در انهاي مو مشهود نشود              ود شود               ج) خط وزن در انتهاي مو مشه

  از   کدامیک   پیرایشی   مدل  این  باشد   نامساوي   تقارن   خط   به  نسبت  طرف   دو   در  مو  مدل   وشکل  اندازه   اگر - 32

  ؟  است کرده  پیروي زیر  هاي گزینه الگوهاي

  ب)نامتقارن *     ج) تناوب      د) متقارن       تکرار )   الف 

  کوتاه کردن موي سر با تیغ

  تیغ محافظ دار مناسب کدامیک از گزینه اي زیر می باشد؟ - 33

  د)ترسیم خطوط    ج) فید کردن مو       ب) کوتاهی مو*           لاح صورت  الف) اص

  .................. و پیرایش مو با قیچی منجر به ............ می شود.پیرایش مو با تیغ منجر به - 34

  ب)نوك تیز شدن مو / بیضی شدن سطح مو      الف)نوك تیز شدن مو / گرد شدن نوك مو *     

  د)نازك...... بیضی                          ج)بیضی / گرد         

  ز پیشنهادات گزینه هاي زیر موثر می باشد؟در پیرایش موي سر با تیغ براي راحتی کار کدامیک ا- 35

  ب) کار کوتاهی را از نوك موها شروع کنید       الف) دسته تیغ را آرام در دست بگیرید      

  درجه در دست بگیرید *  45را در زاویه   درجه در دست بگیرید           د)دسته تیغ  90ج)دسته تیغ را در زاویه 

  وش هاي کوتاهی با تیغ از محافظ دار استفاده نمی کند؟ پیرایشگر در اجراي کدامیک از ر - 36
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  د) قطر گیري     ج) قوسی           ب) کرنلی      الف)قلم زنی *    

می  - 37 استفاده  زیر  گزینه  ابزارهاي  از  کدامیک  کوتاهی  فرآیند  در  مو  ساقه  نمودن  تیز  نوك  بمنظور  پیرایشگر 

  > نماید 

  د)قیچی کج    *   ج)تیغ       الف) برش شیاري         ب)تیپرینگ  

  تکنیک ناب به رو با کدامیک از ابزارهاي گزینه اي زیر اجرا می شود؟ - 38

  د) قیچی صاف      ج) قیچی پیتاژ    ب) تیغ*        الف) ماشین  

  زاویه تقریبی تیغ نسبت به سطح کار در تکنیک چرخشی کدامیک از گزینه اي زیر می باشد؟- 39

  65د)       90ج)      45ب)     *   35الف) 

  تکینک قطر گیري مو با تیغ چه کاربردي دارد - 30

  د) کاستن حجم *           ج) ایجاد حجم         ب) دندانه دار کردن سطح مو        الف)نوك تیز کردن مو     

پیرایشگر زمانی که شانه را بر روي دسته مو قرار داده موهاي روي شانه را تیغ می کشد با کدامیک از تکنیک  - 31

  گزینه هاي زیر دارد موها را پیرایش می نماید؟ هاي 

  د) قلم زنی        ج)میمیکروکات       ب) قطر گیري *         الف) شلوغ   

  تکنیک پوست کنی با کدامیک از ابزارهاي گزینه هاي زیر اجراء می شود؟ - 32

  د) تیغ*   ج) قیچی صاف        ب) قیچی         الف) ماشین   

  نجر به ....... شدن لایه هاي مو می شود. بکارگیري تکنیک پوست کنی م- 33

  د) لایه باز   ج) حجیم        ب) کم حجم          الف) زیگزاگ *   

  مزیت تیغ حرارتی نسبت به دیگر تیغ ها کدامیک از گزینه اهی زیر می باشد؟- 34

د)هیچ تفاوتی              ج) از آسیب دیدن ساقه مو جلوگیري می کند*       ب)دقت در کات        الف) سرعت بالا     

  ندارد

  در پیرایش مو با تیغ کدامیک از تکنیک هاي گزینه اي زیر با چرخاندن تیغ و شانه انجام می شود؟ - 35

  د)قطر گیري       ج)چرخشی *       ب)قلم زنی            الف)پوست کنی  

لا تر کوتاه نماید  را بلندتر از قسمت با  4و    3پیرایشگر در اجراي مدل موئی اگر بخواهد قسمت انتهاي منطقه  - 36

  بطوري که مدل مو فرم مناسب داشته باشد کدامیک از تکنیک هاي گزینه هاي زیر را به کار می برد؟ 

  د) تاب به زیر   ج) پوست کنی             ب) چرخشی    الف) قلم زنی *     

  جلوگیري می نماید؟کدام یک از ویژگی هاي تیغ حرارتی از احتمال آسیب دیدگی مو در فرآیند کوتاهی مو - 37

  د) حرارت *      ج) زاویه تیغه     ب) ویبره      الف) بدنه محافظ     

  کدامیک از تکنیک هاي کار با تیغ بر روي موهاي فر اجرا نمی شود؟ - 38

  * ر گیري د) قط     ج)چرخشی          ب) قلم زنی        الف) پوست کنی   

  ساقه مو کدامیک از زاویه هاي گزینه هاي زیر می باشد؟ پیتاژ کردن لایه هاي مو با تیغ زاویه تیغ نسبت به- 39

  45د)    *     30ج)        90ب)        80الف) 
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  چرخشی زاویه دسته تیغ کدامیک از گزینه اي زیر می باشد؟ در تکنیک- 40

  40د)    *     35ج)        30ب)        20الف)

  گزینه هاي زیر اجرا می شود؟  براي کم حجم نمودن مومی سر با کمک تیغ کدامیک از تکنیک هاي زیر - 41

  د) قطر گیري *         ج) قلم زنی          ب) تاب به زیر     الف) تاب به رو     

  پیرایشگردر اجراي تکنیک قطر گیري با کمک تیغ کدامیک از تکنیک هاي گزینه هاي زیر استفاده می نماید؟ - 42

  تیغ می کشد* الف) شانه را بر روي دسته مو قرار داده موهاي روي شانه را 

  ب) شانه و دسته تیغ را بصورت مدور می چرخاند 

  ج)لایه هاي مو را با انگشتان دست جدا می کند موهاي روي انگشتان را با تیغ کات می کند 

  د) لا به لاي مو را خالی می کند 

  تکنیک قلم زنی با کدامیک از روشهاي گزینه هاي زیر اجراء می شود - 43

  ن میانی و سبابه جدا می شود      ب)دسته مو توسط شانه کار جدا میشود الف) دسته مو توسط انگشتا

ج) با انگشت شصت و سبابه دسته مو را جدا میشود *       د)با کمک شانه و تیغ حالت دورانی بین لایه هاي مو  

  حرکت می کنیم 

ند از حجم بین دسته مو ها  پیرایشگر در اجراي کدامیک از تکنیک هاي گزینه هاي زیر در زمان کوتاهی می توا- 44

  بکاهد؟ 

  د) پوست کنی   ج) قلم زنی            ب)تیکه اي *     الف) قطر گیري    

پیرایشگر براي خلق مدل موهاي که باید وزن موها را حذف نماید تا لایه هاي مو بر روي سر بخوابد کدامیک از  - 45

  تکنیکهاي گزینه هاي زیر استفاده می نماید؟

  د) پوست کنی        ج) قلم زنی       ب)چرخشی      الف) قطر گیري *    

  پیرایشگر براي فرم دهی موي سر در پیرایش موها، کدامیک از تکنیک هاي گزینه هاي زیر استفاده می نماید؟- 46

  د) نامتقارن          7و  8ج) کات     ب) پایه گذاري*          الف) فشن   

  غ از کدامیک با تکنیک هاي گزینه هاي زیر اجرا می شود؟ لایه لایه کردن سطح مو با تی- 47

  د) قطر گیري    ج) تکه اي          ب) چرخشی     الف) پوست کنی *   

  بمنظور سبک و نرم کردن نوك موها با تیغ از چه تکنیکی استفاده می شود؟ - 48

  د) قلم زنی    ج)چرخشی         ب)قطر گیري           پوست کنی *  الف)

  اجراي تکنیک قلم زنی در پیرامون سر شکل موها بعد از پیرایش کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد؟در - 49

د)طول مو        ج)اندازه طولی مو بلند       ب)بالاي مو بلند انتهاي مو کوتاه       الاي مو کوتاه انتها  مو بلند*  الف) ب

  صاف

  ت به لایه مو کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد؟ در خرد کردن مو در تکنیک پیچی زاویه تقریبی تیغ نسب- 50

  0د)          15ج)         *    30ب)           35الف) 
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در خرد کردن مو با کمک تیغ در تکینک پیچ لایه هاي مو با کدامیک از انگشتان دست از منحنی سر جدا یم  - 51

  شود؟ 

  * شصت د)سبابه      ج) میانی و شصت         ب) کوچک شصت        الف) انگشتري شصت  

  پیرایشگر بمنظور کز نمودن نوك موها از قیچی اسکلاپ ............ استفاده می نمایند.- 52

  ج)با دندانه هاي دور از هم     د)با دندانه هاي نزدیک به هم              ب)یکطرفه*         الف) دو طرفه     

کدام - 53 اسکلاپ  قیچی  با کمک  مو  هاي  نمودن لایه  براي کم حجم  می    آرایشگر  قطع  را  موها  ساقه  زا  قسمت 

  نماید؟ 

  د)انتهاي ساقه*     ج)یک سوم بالاتر از ریشه            ب)یک سوم پایین تر از نوك    الف)وسط ساقه       

  قیچی دندانه دار معمولی به طور تقریب چندت درصد از موها را اکو حجم می نماید؟- 54

  45د)         40ج)     *      30ب)        20الف) 

  پیرایش موي سر موجب چه نوع لایه بندي در سطح لایه هاي مو می شود؟ - 55

  غیر فعال طبیعی د)   ج)فعال ساکن              ب) غیر فعال      الف) فعال *    

  در پیرایش مو با تیغ شکل سطح برش به کدامیک از شکلهاي گزینه هاي زیر تبدیل می شود؟ - 56

  ث        د) تیز* ج)مثل       ب) بیضی    الف) گرد    

زیر  - 57 گزینه هاي  از  کدامیک  مو توسط  هاي  تیغ لایه  با کمک  برش  نمودن سطح  زیگزاگ  منظور  به  پیرایشگر 

  کنترل می شود؟ 

  د)دندانه هاي شانه        ج)نوك شانه   ب) انتهاي شانه           الف) انگشتان دست *  

  هنگام پیرایش در چه وضعیتی باید قرار داشته باشد؟بمنظور عدم تغییر در فر و ریز طبیعی مو حالت مو در  - 58

  د)بالا    ج)پایین             ب)در جهت خلاف       الف)ثابت باشد *   

در پیرایش موي سر اجراي کدامیک از زاویه هاي گزینه هاي زیر موجب پیدایش خط شیب متوسط در سطح  - 59

  مو می شوم؟ 

  0د)    *      45ج)          90ب)         180الف) 

در چه شکل موهاي پیرایش شده به کدامیک از شکل هاي گزینه هاي زیر تبدیل می   90در پیرایش مو با زاویه - 60

  شود؟ 

  ج)لایه هاي بخش خارجی کوتاه   د)یکنواخت *        ب)مدرج با شیب متوسط       الف)مدرج با شیب  

  هاي زیر را بکار یم برد؟ پیرایشگر در اجراي مدل کرلی کدامیک از زوایه هاي کوتاهی گزینه - 61

  45د)     *       90ج)            110ب)          180الف)

در پیرایش موي سر مو هنگامی که منطقه بالا و جلو سر شست به بخش خارجی بیشتر کوتاه شود کدامیک از  - 62

  روشهاي کوتاهی  گزینه هاي استفاده شده است؟ 

  د)نامتقارن        ج)صفر درجه       ب)مدرج       الف) افزایشی *     

  در پیرایش مدل قارچی موهاي بغل هاي سر با کدامیک از روشهاي گزینه هاي زیر پیرایش میشود؟ - 63
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  د) مدرج*     ج) رونده          ب) افزایشی         الف)یکنواخت

  در پیرایش مو با روش مدرج موهاي بخش داخلی ...... از بخش خارجی می باشد - 13

  د)بلندتر*     ج)قرینه             ب)متقارن       الف) کوتاه تر   

در پیرایش مو به روش قیچی بر روي شانه اگر پیرایشگر نخواهد اندازه طولی مو در پیرایش زاید کوتاه شود به  - 64

  طول معمول کدامیک از روشهاي کوتاهی گزینه هاي زیر مناسب تر است؟ 

  درجه   180د)       *درجه   90ج)         ب) تکه زنی         الف) یکسر زنی  

در اجراي مدل کرنلی اگر پیرایش گر بخواهد با روش قیچی بر روي شانه موها و پیرایش کند کدمیک از  - 65

  تکنیک هاي گزینه اي زیر مناسب تر است؟

  د) روبه پایین*   ج) مخمل زنی          ب) تکه زنی        الف)یکسرزنی    

  ینه هاي زیر را براي آقایان مناسب می دانید؟ در پیرایش ترکیبی موي سر کدامیک از ترکیبهاي گز-66

  مدرج    د) افزایشی مدرج   –یکنواخت     ب)مسطح مدرج *     ج)صفر درجه    –الف)افزایشی  

  در تجزیه و تحلیل کمی مدل موي سر کدامیک از گزینه هاي زیر در وهله اول مورد ارزیابی قرار می گیرد؟ - 67

  د) جزیئات فیزیگی*   ج)نوع مدل           شتري    ب) خواسته م     الف)ساختار گرافیکی  

  طراح مو اندازه طولی مدل مو را با کمک کدامیک از گزینه هاي زیر نشان می دهد؟- 68

  د)خطهاي هندسی*       ج)ترسیم شکل مو          ب) عکس مدل        الف) خط هاي منحنی  

بینی بزرگتر باشد پیرایشگر براي متعادل سازي چهره    اگر پیشانی و چانه در امتداد یک خط قرار داشته باشد و- 69

  کدامیک از گزینه هاي زیر را به کار می گیرد؟ 

       ب)موها داخل پیشانی / ته ریش*     الف)موهاي داخل پیشانی / اصلاح صورت      

  د)زلف به بالا               ج) زلف به بغل    

  درجه هاي گزینه هاي زیر میتواند باشد؟دماي مناسب اطو در فرم دهی مو حداکثر کدامیک از  - 70

  * 150د)        180ج)           200ب)       220الف) 

پیرایشگر بمنظور نوك تیز نمودن ساقه مو در فرآیند کوتاهی کدامیک از ابزارهاي گزینه هاي زیر استفاده می  - 71

  نماید؟ 

  یز د) قیچی نوك ت    ج) تیغ *            ب) قیجی کاتر     الف) اکلاب    

  زیگزاگ نمودن موها با کدامیک از تکنیک هاي گزینه هاي زیر اجرا می شود؟ - 72

  د) تاب به زیر        ج) چرخشی            ب) قلم زنی          الف) پوست کنی* 

  اجراي تکنیک قلم زنی در کدام قسمت از منطقه سر بر روي موها بیشتر کاربرد دارد؟ - 73

  د) پیرامون*      لو  ج) ج     ب) تاج     الف) بالا      

را بلندتر از قسمت بالاتر کوتاه نماید   4و     3پیرایشگر در اجراي مدل موئی اگر بخواهد قسمت انتهاي منطقه - 74

  بطوري که مدل مو فرم و مناسب داشته باشد کدامیک از تکنیکهاي گزینه هاي زیر را به کار می برد؟ 

  د)چرخشی     زاگ   ج) زیگ      ب) پوست کنی        الف) قلم زنی*      
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  کوتاه نمودن موهاي سر با تیغ نوك موها به کدامیک از حالت هاي گزینه هاي زیر تبدیل می شود؟ - 75

  د) مستطیل     ج تیز *      ب) بیضی         الف)گرد     

  پیرایشگر در اجراي تکنیک چرخشی با کمک تیغ کدام قسمت از ساقه مو را کوتاه می نماید؟- 76

  د) انتها     ج) میانی *        ب) قطر       الف) نوك    

  کدام یک از ویژگی هاي تیغ حرارتی از احتمال آسیب دیدگی مو در فرآیند کوتاهی مو جلوگیري می نماید؟- 77

  د) حرارت        ج) ویبره    ب)زاویه       الف)بدنه محاف*     

  نک قطر گیري با تیغ استفاده نمی نامید؟ پیرایشگر در کدامیک از جنس موهاي گزینه هاي زیر از تکی- 78

  د) معمولی        ج)ضخیم   ب) فر*         الف) صاف     

  ویژگی تیغ حرارتی کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد؟ - 79

  الف)سهولت در کار      ب)موها بهتر فرم می گیرد     ج)عدم آسیب دیدگی موها*    ج)سطح مو صاف می شود 

  زر موها باید .............. باشد ده از سیپیرایش مو با استفا- 80

  د)برانشینگ      ج)چرب             ب) خشک            * الف)خیس 

پیرایشگر براي خلق مدل موهاي که باید وزن موها را حذف نماید تا لایه هاي مو برروي سر بخوابد کدامیک از  - 81

  تکنیک هاي گزینه هاي زیر استفاده می نماید؟

  د) تاب به زیر     ج) قطر گیري *       ب) قلم زنی       الف)حجم دهی     

کوتاه نمودن بعضی از تارهاي مو با کمک تیغ میتواند موجب سبک کردن ، نازك کردن موها انجام گیرد که در  - 82

  نتیجه منجر به ........... می گردد 

  د) افزایش وزن        ج)افزایش تراکم       ب) لایه بندي غیر فعال     الف)لایه بندي فعال*     
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